

那一车小猫 是谁的“盘中餐”？

昨日,合肥多方联动营救,只为那些“病歪歪”生命

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,省城市民陆小姐经过长江西路时,发现一辆货车载满了小猫,担心小猫们成为“盘中餐”的陆小姐立刻报警并联系合肥市犬业协会进行营救。蜀麓派出所将该车拦下,经过检查得知该车运输手续齐全。等到前来营救的志愿者赶到时,一车猫已被放行。

事件:一车“病歪歪”的猫被拦下

“怎么一车猫在车上,个个都‘病歪歪’的?”昨日,省城市民陆小姐看到此景后,立刻报警。之后,当该车行驶至长江西路附近时,被蜀麓派出所的警官拦截下来。该警官拦下该车辆后,近看发现,运猫的货车内的每只笼子都装有猫,由于没有太多的活动空间,小猫们没精打采地蜷缩在一起,不断发出可怜的叫声。

同时,合肥市犬业协会也得知该消息,联系蜀麓派出所准备对这些小猫进行安置。在与合肥市犬业协会的相关负责人王女士联系时,她正在赶往拦截地现场。她告诉记者,已经向同城的志愿者发布信息赶来,将被困的小猫送往滨湖狗场。

遗憾:志愿者“晚来一步”

下午3点左右,当记者再次联系王女士,从言语中听出王女士情绪比较低落。“那辆车有运输检疫合格证,以及相关的证

件,没有违反《中华人民共和国动物防疫法》。所以车子被放行了,而这一群猫也被认为是合法运输。”

看到合肥犬业协会发布的营救微博后,不少志愿者纷纷赶赴现场,但来到“拦截地”之后,都失望而归。“去年我们营救了一车狗,今年我们‘晚来了一步’,没能把这些猫给营救出来。”一位赶来的志愿者遗憾地表示,希望这些猫不要被成为饕餮之徒的盘中餐。

质疑:猫的来源与用途受“争议”

记者从蜀麓派出所获悉,当审查该车辆时,车主称所有的小猫来源于三县的农村,都是正规途径收集来的。至于用途,车主只说这些猫是广州那边客户订的货,那边急着购买。

王女士表示,对于小猫的来源与用途他们非常怀疑。暂不说他们是通过何种渠道收集到这么多小猫,他们的用途非常值得怀疑。“有谁会大老远地从广东跑到合肥来买猫,而且买过去做什么?”

专家解释,如果这些猫都是家养的,平时都以剩饭剩菜、生的鱼、蟹和老鼠为食,感染寄生虫的比例就相当高。即使猫肉煮熟也不容易杀死寄生虫。而猫还可能感染狂犬病,如屠宰不规范可能污染到肉而引起食物中毒。专家劝告食客,吃猫肉非常不安全,人们最好不要因为猎奇而吃猫。

分手难题,盼指点迷津

欢迎大家致电0551—2620110为小胡支招

星报讯(记者 马冰璐) “订婚后,男友像变了个人似的,我该怎么办?”近日,合肥市民小胡来电称,对于这份感情,她很迷茫,希望大伙指点迷津。

小胡说,一年前,经人介绍,她和男友开始恋爱,相处几个月后,两人订婚了。“当时男友家人提出,订婚了有助于我俩加深感情,但如今想来,婚订得太匆忙了。”

订婚后,男友像变了个人似的,对她也

越来越冷淡,“渐渐地,我俩的联系和交流越来越少,和陌生人没什么区别了。”为此,她专门找男友谈过,并表示“如果谈不来,不如分手”,“谁知道他一听这话,立马称,不分手,他们家说了算。”

小胡说,她现在想分手,希望大家给她支支招,“我想平平静静处理好这件事,但又不知该咋办?”读者朋友们,欢迎致电0551—2620110支招。

工人摔断腿,分包商担多少责

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民李先生来电称,在他手下干活的一个水电工,不小心摔下脚手架,把大腿骨摔断了,“我要承担责任吗?”

李先生说,他是一位分包商,从承建方处分包了一些水电工程,“前几天,一个水电工干活时,不慎摔下了脚手架。”后经医院诊断,工人的大腿骨摔断了,“目前我已经垫付了好几万元医药费。”

“医生说,后续治疗可能还需要五六万元。”李先生说,算下来,医药费要10万元左右,“加上后续赔偿等,可能需要一大笔钱,作为分包商,我大概要承担多少责任?”

对此,安徽锦和律师事务所的徐斌律师表示,根据李先生反映的情况,他基本上要承担全部责任,鉴于他想通过调解解决此事,建议他找律师或相关部门介入,帮忙与对方协商处理。

星报帮您问

密码能否重置

王先生来电:我父亲的社保卡密码遗忘,需重置。但因卧床行动不便,我可以代办吗,需带什么?

记者祁琳整理答复:合肥市人力资源和社会保障局一位工作人员称,带上父亲身份证、本人身份证及复印件到市征缴中心找回密码。

酒店灯光太亮

宋先生来电:我住在祁门路一小区,小区对面酒店安装的外墙LED灯每天彻夜开启,严重影响附近居民的正常休息。

记者祁琳整理答复:蜀山区政府的一位工作人员称,目前对于光污染国家未出台相应的法律法规,已要求该酒店调整灯光亮度及开启时间,减小对周边居民生活的影响

火车站不卖站票,如何送老人进站

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 昨日,杨女士焦急地致电星报称:“我的父母90多岁了,买了11月2号去河南的火车票,可是火车站不卖站台票,我怎么放心两位老人独自上火车啊?”

据杨女士介绍,她的父母身体没大病,但母亲眼睛不太好,父亲身子有点弱。

“我家中有孙子要照顾,实在走不开,否则我就给亲自送过去了。只要把我父母送上火车就行了,到了河南新乡市会有亲戚去接。现在不卖站台票我送不了可怎么办?”

记者联系了12306客服电话,一工作人员称,火车站没有站台票出售,若杨女士有需要,可到火车站值班室协商。

2012年10月28日,家居灵感的倡导者美克美家携旗下新品套系“Mirror”来到合肥,近十家合肥当地主流媒体与美克美家VIP顾客,在美克美家合肥大都会店共同见证了其全新灵感之作的优雅绽放。活动当天,新品“Mirror”为来宾展示了其淡妆浓抹两相宜的精彩风华,并凭借明亮、时尚的色彩,具有设计感的现代风格,以及注重现代生活的功能,赢得众多现场来宾的由衷赞叹。

据介绍,全新套系“Mirror”是美克美家

美克美家“绽放”合肥

继2011年推出现代风格套系“时尚变奏”之后,为都市年轻群体倾情打造的又一款兼具唯美精致又不失时尚简约的家具新品。其设计灵感来自年轻群体对生活所表现出的独特鉴赏力,并有针对性地满足其爱好、品位和对质感的需求。

此外,新品“Mirror”代表了美克美家

10周年对自己的重新回顾和发现。美克美家洞察消费者最新审美取向,挖掘家居生活的个性诉求,并将对趋势的捕捉延伸到产品设计中。

据了解,十年来,美克美家始终以传承经典品质,展现专业设计实力,为消费者营造专属家居空间为使命,为消费者带来全

球领先的设计理念和不断丰富的产品服务的同时,更带给消费者更多生活方式上的灵感启发。今年,“灵感”得到了进一步提升和延展,从“荟旋(Caracole)”之花的灵感绽放、“伊森艾伦设计师中国行”的灵感之旅、“设计大师汇”的灵感碰撞,到“美家汇家居设计大赛”的灵感汇聚,再到此次“Mirror”全新的灵感发布,美克美家期待延续这份灵感,荣耀开启下一个更加辉煌的十年之旅。

何曙光